



Научно-стручно веће за друштвено-хуманистичке науке

Предмет: Образац о испуњавању услова за избор у звање наставника

**Звање:** Наставник страног (француског) језика

Име и презиме: Биљана Савић

Датум рођења: 1. децембар 1968.

Назив и седиште установе/организације у којој је кандидат запослен: Педагошки факултет у Врању

Радно место: наставник француског језика

Датум расписивања конкурса: 22. новембар 2023.

Начин (место) објављивања: *Послови* број 1067

Звање за које је расписан конкурс: наставник француског језика

Ужа научна област: наука о језику, француски језик

#### ИСПУЊЕНОСТ КРИТЕРИЈУМА ЗА ИЗБОР У ЗВАЊЕ НАСТАВНИК ЈЕЗИКА

1. Високо образовање првог степена

(Академски назив, назив факултета, одсек, група, смер, година и место дипломирања)

Професор француског језика и књижевности, Филолошки факултет у Београду, Романистика, Француски језик и књижевност, Наука о језику, 1994. Београд

2. Способност за наставни рад (Позитивна оцена наставног рада: назив документа, назив установе/организације која је издала документ, датум издавања)

Позитивна оцена о резултатима педагошког рада изборног већа Педагошког факултета у Врању бр. 175/3-1 од 28.2.2013. године, Педагошки факултет у Врању Универзитета у Нишу, 28.2.2013. год.

3. Објављени стручни радови у одговарајућој области (Подаци о стручним радовима)

Савић, Б. (2017). *Обрада теолошких текстова у настави француског језика*, Годишњак Педагошког факултета у Врању, Врање, стр. 257 – 269.

Савић, Б. (2023). *Француски језик као језик струке на Педагошком факултету*, Годишњак Педагошког факултета у Врању, Врање.

Дејковић, М., Савић, Б. (2023). *Монтесори метод у француском образовном систему*, Годишњак Педагошког факултета у Врању, вол. 14, бр. 2, Врање.

Потпис кандидата: Т. Cahit

**Напомена:** Кандидат је дужан да попуњен, одштампан и потписан образац о испуњавању услова за избор у звање наставника достави факултету који је објавио конкурс заједно са осталом документацијом којом доказује да испуњава услове конкурса